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Analysis — 5 : Ableitung / Episode 1

Begriinden Sie Ihre Antworten !

STANDARD-+RENFORCE.
Berechnen Sie die Ableitung mit der Definition (Limes) :

a. f(x)=5br*—Tr+3 b. nur Renforcés : f(z) = /x.

STANDARD+RENFORCE.
Berechnen Sie die folgenden Ableitungen mit den Formeln. Ausklammern und kiirzen,
wenn moglich.

a. [4z® — Tt +22% — T2 + o — 1)

b. [cos(9z)]

c. [sin*(z) + 2tan(z))’

1 422 — 327’
2r — 3

e. 2% cos(z)]
f. [(2% +3)%2 — 52)?]
g. [sin’®(Va? - 33:)], Nur die erste Etappe!

/
h. Nur Renforcés : [\/x + \/E}

(822 — 733)3}’
| (422 + 2x)?

r+5 21’
Tr— 2




